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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ: 

 

Найменування показників 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма 

здобуття 

вищої освіти 

заочна форма 

здобуття 

вищої освіти 

Кількість кредитів ЄКТС 3 - 

Загальна кількість годин 90 - 

Рік підготовки 4 - 

Семестр 8 - 

Лекції 2 - 

Семінарські заняття - - 

Практичні заняття 42 - 

Самостійна та індивідуальна робота 46 - 

Курсова робота - - 

Підсумковий семестровий контроль Залік - 

 

2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ: 

Робоча програма вивчення навчальної дисципліни складена відповідно до 

освітньо-професійної програми за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти 

підготовки фахівців освітнього ступеня бакалавра в галузі знань 08 «Право» за 

спеціальністю 081 «Право» кваліфікація: бакалавр права. 

Предметом навчальної дисципліни є положення доказового права у 

кримінальному провадженні.  

Метою вивчення навчальної дисципліни «Докази і доказування у 

кримінальному провадженні» є: підготовка висококваліфікованих фахівців та 

фахівчинь у галузі права для реалізації завдань Національної поліції України, 

здатних розв’язувати складні спеціалізовані завдання у сфері права, 

забезпечення охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства і держави, 

протидії злочинності у частині формування теоретичних знань і практичних 

навичок у галузі доказування у кримінальному провадженні.  

Загальноосвітня мета: 

надання здобувачам та здобувачкам вищої освіти комплексних знань і 

практичних навичок в галузі кримінального процесу саме щодо інституту 
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доказування, що забезпечить їм розуміння поняття доказів, їх ознак, оцінки, а 

також поняття доказування, його стандарти та засоби, важливість забезпечення 

прав людини під час доказування.  

Виховна мета:  

формування у здобувачів і здобувачок вищої освіти поваги до людини та 

її прав як до найвищої цінності, поваги до закону та його дотримання, 

відповідальності та свідомості щодо важливості забезпечення прав учасників 

під час здійснення кримінального провадження, поваги до їх гідності, прав і 

свобод.  

Розвивальна мета:  

сприяння розвитку у майбутніх фахівців та фахівчинь підрозділів 

досудового розслідування Національної поліції України аналітичного мислення 

під час оцінки слідчої ситуації з метою оптимального планування доказування у 

кримінальному провадженні, використання практики міжнародних судових 

установ, інноваційних методів та технологій у процесі доказування, 

забезпечення критичного підходу у застосування норм кримінального 

процесуального законодавства під час збирання, перевірки та оцінки доказів. 

За підсумками вивчення навчальної дисципліни здобувачі повинні  

знати: 

- кримінально-процесуальні засоби отримання (збирання) та перевірки 

доказів; процесуальну форму здійснення слідчих (розшукових) та інших дій, 

прийняття процесуальних рішень; порядок прийняття юридичних рішень і 

проведення слідчих (розшукових) та інших дій, спеціальні вимоги щодо форми, 

змісту, стилю конкретних процесуальних документів та порядок їх складання; 

- кримінально-процесуальні засоби забезпечення захисту на різних 

стадіях кримінального процесу: отримання (збирання) та перевірка доказів; 

складання скарг; 

- основні терміни і юридичні категорії, за допомогою яких відбувається 

доказування у кримінальному провадженні, та їх змістовне навантаження; 

- правила застосування норм кримінального процесуального закону під 

час виконання завдань кримінального провадження, пов’язаних із доказуванням 

у кримінальному провадженні; 

- правила застосування кримінального процесуального закону в умовах 

конкуренції правових норм, а також правила застосування аналогії закону і 

аналогії права під час доказування в кримінальному провадженні тощо. 

вміти: 

- оперувати категоріальним апаратом; 

- аргументувати власну позицію, коригувати її у ході дискусії; 

- використовувати спеціальне програмне забезпечення, що застосовується 

в практичній діяльності юриста; 

- правильно застосовувати кримінальний процесуальний закон у 

ситуаціях, які обговорювалися на заняттях; 

- правильно виконувати вимоги закону та відомчих нормативних актів 

щодо розслідування різних видів злочинів, а також тактично грамотно 

проводити слідчі дії дотримуючись принципу наступальності в правоохоронній 
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діяльності; 

- виконувати діяльність за складним алгоритмом, що містить процедуру 

конструювання рішень і потребує використання великих масивів оперативної та 

раніше засвоєної інформації, а саме: 1) розкривати злочини по „гарячих слідах”; 

2) здійснювати збір даних (доказів); 3) давати оцінку окремих доказів (в певних 

процесуальних і кримінальних ситуаціях); 4) застосовувати основні прийоми 

виявлення та фіксації доказів; 5) знаходити шляхи індивідуального спілкування 

з особами, які скоїли злочини; 6) враховувати психологічні особливості 

злочинної поведінки; 

- проводити дослідження кримінальної процесуальної регламентації 

способів доказування в різних слідчих ситуаціях, вибирати з множини способів 

доказування такі, що дозволяють найбільш ефективно вирішувати завдання 

кримінального провадження під час розслідування конкретних кримінальних 

правопорушень.  

Вивчення дисципліни забезпечує формування компетентностей за 

освітньою програмою: 

Інтегральна компетентність – здатність розв’язувати складні 

спеціалізовані задачі у галузі правничої діяльності. 

 

Загальні компетентності: 

ЗК1-Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК2-Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК3-Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності.  

ЗК4-Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.  

ЗК5-Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК6-Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.  

ЗК7-Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК8-Здатність бути критичним і самокритичним.  

ЗК9-Здатність працювати в команді.  

ЗК10-Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).  

ЗК11-Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства 

та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні. 

 

Спеціальні компетентності: 

СК3-Повага до честі і гідності людини як найвищої соціальної цінності, 

розуміння їх правової природи.  

СК4-Знання і розуміння міжнародних стандартів прав людини, положень 

Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також 

практики Європейського суду з прав людини.  

СК5-Здатність застосовувати знання засад і змісту інститутів 

міжнародного публічного права, а також міжнародного приватного права.  

СК7-Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин 
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національного права, а також змісту правових інститутів, щонайменше з таких 

галузей права, як: конституційне право, адміністративне право і 

адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, 

кримінальне і кримінальне процесуальне право.  

СК8-Знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм 

матеріального і процесуального права.  

СК11-Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу 

факти.  

СК12-Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та 

обґрунтовувати правові позиції.  

СК13-Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і 

застосування набутих знань у професійній діяльності.  

СК16-Здатність до логічного, критичного і системного аналізу 

документів, розуміння їх правового характеру і значення. 

 

Пререквізити: «Теорія держави і права», «Кримінальний процес», 

«Кримінальне право». 

 

Постреквізити: структурно-логічною схемою освітньо-професійної 

програми «Право (поліцейські)» не передбачені. 

 

Здобувачі вищої освіти повинні продемонструвати такі результати 

навчання: 

РН1 – Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь 

невідомих умов та обставин.  

РН2 – Знати та розуміти міжнародні стандарти прав людини, положення 

Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також 

практику Європейського суду з прав людини. 

РН3 – Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел. 

РН5 – Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних 

обставин (даних) з достатньою обґрунтованістю. 

РН6 – Оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, 

аналізуючи відому проблему. 

РН7 – Складати та узгоджувати план власного прикладного дослідження і 

самостійно збирати матеріали за визначеними джерелами. 

РН12 – Доносити до респондента матеріал з певної правової 

проблематики доступно і зрозуміло. 

РН13 – Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм 

матеріального і процесуального права. 

РН14 – Використовувати статистичну інформацію, отриману з 

першоджерел та вторинних джерел для правничої діяльності. 

РН15 – Вільно використовувати для правничої діяльності доступні 

інформаційні технології і бази даних. 

РН16 – Використовувати комп’ютерні програми, необхідні у правничій 

діяльності. 
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РН17 – Працювати в команді, забезпечуючи виконання завдань команди. 

РН18 – Застосовувати в професійній діяльності сучасні правові доктрини, 

цінності та принципи функціонування національної правової системи. 

РН20 – Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити 

обґрунтовані правові висновки. 

РН21 – Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно 

до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях. 

 

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ: 

 

Тема № 1. Загальні положення доказування у кримінальному 

провадженні.  

Поняття доказів. Вимоги до доказів. Процесуальні джерела доказів. 

Показання. Речові докази. Документи. Висновок експерта. Поняття та 

структура доказування. Збирання доказів. Перевірка доказів. Суб’єкти 

доказування. Обов’язок доказування. Оцінка доказів. Особливості оцінки 

доказів у міжнародних судових установах, зокрема оцінка доказів 

Європейським судом з прав людини та Міжнародним кримінальним судом. 

 

Тема № 2. Стандарти доказування у кримінальному провадженні.  

Поняття стандартів доказування. Види стандартів доказування. Розумна 

підозра. Обґрунтована підозра. Достатність доказів для підозри. Поза розумним 

сумнівом. Застосування стандартів доказування на досудовому розслідуванні. 

Визначення стандартів доказування у рішеннях Європейського суду з прав 

людини та Міжнародного кримінального суду. 

 

Тема № 3. Засоби доказування у кримінальному провадженні.  

Поняття і система засобів доказування у кримінальному провадженні. 

Слідчі (розшукові) дії. Витребування та отримання від органів державної влади, 

органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій, 

службових та фізичних осіб речей, документів, відомостей, висновків експертів, 

висновків ревізій та актів перевірок. Проведення інших процесуальних дій. 

Ініціювання стороною захисту, потерпілим проведення слідчих (розшукових) 

дій, негласних слідчих (розшукових) дій та інших процесуальних дій. 

Особливості доказування під час розслідування воєнних злочинів. 

 

Тема № 4. Обмеження прав людини під час доказування у 

кримінальному провадженні.  

Обмеження права на приватне життя під час доказування у 

кримінальному провадженні. Обмеження права на недоторканість житла чи 

іншого володіння під час доказування у кримінальному провадженні. 

Обмеження права на таємницю кореспонденції під час доказування у 

кримінальному провадженні. Обмеження права на справедливий суд під час 

доказування у кримінальному провадженні. Дотримання прав людини під час 

доказування у кримінальному провадженні в умовах воєнного стану. Оцінка 
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обмеження прав людини під час доказування у практиці Європейського суду з 

прав людини та Міжнародного кримінального суду. 

 

4. СТРУКТУРА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ: 

 

Теми та план лекційних занять 

 

Назва теми 

лекційного заняття 
План лекційного заняття 

Кількість 

годин 

Тема № 1. Загальні 

положення 

доказування у 

кримінальному 

провадженні. 

1. Поняття доказів. Вимоги до доказів.  

2. Процесуальні джерела доказів. Показання. Речові 

докази. Документи. Висновок експерта.  

3. Поняття та структура доказування. Збирання 

доказів.  

4. Особливості оцінки доказів в міжнародних судових 

установах. 

2 

 

Теми практичних занять 

 

Назва теми практичного заняття 
Кількість 

годин 

Тема № 1. Загальні положення доказування у кримінальному провадженні. 6 

Тема № 2. Стандарти доказування у кримінальному провадженні. 6 

Тема № 3. Засоби доказування у кримінальному провадженні. 20 

Тема № 4. Обмеження прав людини під час доказування у кримінальному 

провадженні. 

10 

 

Теми для самостійної та індивідуальної роботи 

 

Назва теми самостійної та індивідуальної роботи 
Кількість 

годин 

Тема № 1. Загальні положення доказування у кримінальному провадженні. 10 

Тема № 2. Стандарти доказування у кримінальному провадженні. 10 

Тема № 3. Засоби доказування у кримінальному провадженні. 10 

Тема № 4. Обмеження прав людини під час доказування у кримінальному 

провадженні. 

16 
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5. ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ТА ЗАВДАНЬ, 

ЩО ВИНОСЯТЬСЯ НА ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ 

 

1. Поняття доказів, їх процесуальні джерела. 

2. Належність та допустимість при визнанні відомостей доказами. 

3. Достовірність доказів у кримінальному провадженні. 

4. Недопустимість доказів, отриманих внаслідок істотного порушення 

прав та свобод людини. 

5. Недопустимість доказів та відомостей, які стосуються особи 

підозрюваного, обвинуваченого. 

6. Визнання доказів недопустимими. 

7. Обставини, які підлягають доказуванню у кримінальному провадженні. 

8. Обов’язок доказування. 

9. Збирання доказів. 

10. Суб’єкти доказування. 

11. Оцінка доказів. 

12. Оцінка доказів у практиці Європейського суду з прав людини. 

13. Особливості подання доказів до Міжнародного кримінального суду. 

14. Засоби збирання доказів. 

15. Показання, засоби отримання показань. 

16. Достовірність показань. 

17. Показання з чужих слів. 

18. Речові докази та засоби їх отримання. 

19. Документи, засоби їх отримання. 

20. Зберігання речових доказів і документів. 

21. Вирішення питання про спеціальну конфіскацію. 

22. Висновок експерта. 

23. Зміст висновку експерта. 

24. Стандарти доказування. 

25. Стандарт доказування обґрунтована підозра. 

26. Стандарт доказування поза розумним сумнівом. 

27. Поняття і система засобів доказування у кримінальному провадженні. 

28. Слідчі (розшукові) дії як засоби доказування у кримінальному 

провадженні. 

29. Негласні слідчі (розшукові) дії як засоби доказування у 

кримінальному провадженні. 

30. Витребування та отримання від органів державної влади, органів 

місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій, службових та 

фізичних осіб речей, документів, відомостей, висновків експертів, висновків 

ревізій та актів перевірок. 

31. Особливості доказування стороною захисту, потерпілим. 

32. Особливості доказування під час розслідування воєнних злочинів. 

33. Обмеження права на приватне життя під час доказування у 

кримінальному провадженні.  
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34. Обмеження права на недоторканість житла чи іншого володіння під 

час доказування у кримінальному провадженні.  

35. Обмеження права на таємницю кореспонденції під час доказування у 

кримінальному провадженні.  

36. Обмеження права на справедливий суд під час доказування у 

кримінальному провадженні.  

37. Забезпечення права людини на заборону катування під час 

доказування у кримінальному провадженні. 

38. Забезпечення права на власність під час доказування у кримінальному 

провадженні.  

39. Дотримання прав людини під час доказування у кримінальному 

провадженні в умовах воєнного стану.  

40. Оцінка обмеження прав людини під час доказування у практиці 

Європейського суду з прав людини та Міжнародного кримінального суду. 

 

 

6. КРИТЕРІЇ ТА ЗАСОБИ ОЦІНЮВАННЯ УСПІШНОСТІ НАВЧАННЯ 

 

ДЛЯ ДЕННОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

Поточний контроль (ПК) Підсумковий контроль 

Аудиторна робота Самостійна робота/ 

Індивідуальна робота Залік (З) / ЕКЗАМЕН (Е) 

≤ 40 ≤ 10 

≤ 50 ≤ 50 

Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100 

Підсумкова оцінка у випадку складання екзамену (П) = ПК + Е ≤ 100 
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Критерії оцінювання аудиторної роботи здобувачів вищої освіти 

 
БАЛИ ПОЯСНЕННЯ 

5 Високий рівень компетентностей.  

Питання, винесені на розгляд, засвоєні вчасно й у повному обсязі. Відповіді на 

теоретичні питання, розв’язання практичних завдань, висловлення власної думки 

стосовно дискусійних питань ґрунтуються на глибокому знанні теорії доказового 

права, чинного кримінального процесуального законодавства і з урахуванням 

правозастосовної практики. Здобувач показує навички щодо системного аналізу 

сукупності правових норм, якими регламентується порядок доказування в 

кримінальному провадженні. Впевнено вирішуються складні завдання щодо 

обрання правильного способу збирання доказів в умовах конкуренції засобів 

доказування. Системно демонструються вміння грамотно й кваліфіковано 

складати кримінальні процесуальні документи. 

Здобувач впевнено й результативно користується офіційними електронними 

нормативними та іншими джерелами, як-то Офіційний портал Верховної Ради 

України (пошук і використання релевантного закону та відповідної кримінальної 

процесуальної норми), Єдиний державний реєстр судових рішень (пошук і 

використання релевантних вироків тощо), Офіційний сайт Міністерства 

внутрішніх справ України (пошук і використання релевантних документів про 

діяльність, у тому числі наказів, якими регламентуються питання взаємодії між 

підрозділами у розслідуванні кримінальних правопорушень), сайт Офісу 

Генерального прокурора (відшукання відповідних наказів, статистичних даних), 

Офіційний сайт Верховного Суду (вміле орієнтування в результатах аналізу 

судової практики), Офіційний сайт Міністерства юстиції України (захист 

інтересів держави в Європейському суді), web-інтерфейсами, що дозволяють за 

необхідності результативно відшукувати релевантні закони в національних базах 

даних інших держав (http://eur-lex.europa.eu/n-lex тощо).  

Здобувач має сталі навички системного аналізу дорученої йому кримінальної 

процесуальної проблематики з використанням спеціалізованого інформаційного 

середовища юридичних інтернет-ресурсів і вільного орієнтування у ньому 

(Протокол, Ліга закон, Юридична газета, Право, Закон і бізнес тощо).  

Під час заняття продемонстрована стабільна активність, наполегливість та 

ініціативність. 

4 Невисокий рівень компетентностей.  

Питання, винесені на розгляд, засвоєні у повному обсязі з неістотними 

неточностями. Завдання практичного заняття виконані в повному обсязі з 

неістотними неточностями. 

Відповіді на теоретичні питання, розв’язання практичних завдань, висловлення 

власної думки стосовно дискусійних питань ґрунтуються на системному 

розумінні чинного кримінального процесуального закону з урахуванням судової 

практики. Здобувач в цілому правильно розуміє кримінальну процесуальну 

регламентацію порядку доказування в кримінальному провадженні. Демонструє 

навички переважно правильного обрання засобів збирання доказів в умовах 

можливості альтернативних способів доказування. Вміє правильно складати 

більшість кримінальних процесуальних документів. 

Презентуються окремі, не системні навички результативного користування 

офіційними електронними нормативними та іншими джерелами. 

Під час занять демонструється стала зацікавленість здобувача в глибокому 

оволодінні доказовим правом. 

3 Достатній рівень компетентностей.  

В основному сформовані практичні навички роботи із засвоєним матеріалом; всі 
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БАЛИ ПОЯСНЕННЯ 

навчальні завдання, передбачені РПНД, виконані, якість виконання жодного з 

них не оцінена мінімальною кількістю балів, деякі види завдань виконані з 

помилками. 

2 Недостатній рівень компетентностей. 

Не сформовані необхідні практичні навички роботи; більшість навчальних 

завдань не виконано або якість їх виконання оцінено кількістю балів, близько до 

мінімальної; при додатковій самостійній роботі над матеріалом курсу можливе 

підвищення якості виконання навчальних завдань (з можливістю повторного 

складання). 

1 Мінімальний рівень компетентностей.  

Не сформовані необхідні практичні навички роботи; всі виконані навчальні 

завдання містять грубі помилки або не виконані взагалі; додаткова самостійна 

робота над матеріалом курсу не призводить до значного підвищення якості 

виконання навчальних завдань. 

0 Незадовільний рівень компетентностей. Відсутність на занятті. 

 

 

Критерії оцінювання самостійної та індивідуальної роботи  

 

Під час виконання завдань для самостійної або індивідуальної роботи 

Здобувач має перетворитися на активного учасника навчального процесу, 

навчитися свідомо ставитися до опанування теоретичних і практичних завдань, 

вільно орієнтуватися в інформаційному просторі.  

Самостійна або індивідуальна робота Здобувача оцінюється за 10-

бальною шкалою. Конкретне завдання для самостійної або індивідуальної 

роботи за кожною із тем Здобувач обирає самостійно з переліку завдань, 

викладених у Планах семінарських і практичних занять, або за узгодженням з 

НПП.  

Обравши конкретне завдання, Здобувач має взяти до уваги, що 

максимальна кількість балів (10) може бути ним набрана, виходячи з розподілу 

цих балів наступним чином: 

3 бали за опанування спеціальної наукової періодики, присвяченої 

доктринальній розробці проблематики обраного Здобувачем завдання, й 

надання НПП матеріалів її вивчення; 

4 бали за підбір, систематизацію, аналіз і викладення в зручній для 

перевірки формі підзаконної нормативно-правової бази, якою регламентується 

проблематика обраного Здобувачем завдання, а також використання 

відповідних Методичних рекомендацій Міністерства внутрішніх справ, 

Генеральної прокуратури тощо; 

3 бали за відшукання в Єдиному державному реєстрі судових рішень та за 

допомогою інших інформаційних ресурсів документів щодо кримінальної 

процесуальної діяльності за обраною Здобувачем проблематикою. 
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Шкала оцінювання: національна та ECTS 

 

Оцінка в 

балах 

Оцінка за національною 

шкалою 
Оцінка за шкалою ECTS 

З
ал

ік
 Екзамен/ 

диференційований 

залік О
ц

ін
к
а 

Пояснення 

90-100 

за
р
ах

о
в
ан

о
 

Відмінно A «Відмінно» - теоретичний зміст курсу засвоєний у 

повному обсязі; сформовані необхідні практичні 

навички роботи із засвоєним матеріалом; всі 

навчальні завдання, передбачені РПНД, виконані в 

повному обсязі. 

83-89 Добре B «Дуже добре» - теоретичний зміст курсу засвоєний в 

повному обсязі; в основному сформовані необхідні 

практичні навички роботи із засвоєним матеріалом; 

всі навчальні завдання, передбачені РПНД, виконані, 

якість виконання більшості з них оцінена кількістю 

балів, близько до максимальної. 

75-82 C «Добре» - теоретичний зміст курсу засвоєний 

цілком; в основному сформовані практичні навички 

роботи із засвоєним матеріалом; всі навчальні 

завдання, передбачені РПНД, виконані, якість 

виконання жодного з них не оцінена мінімальною 

кількістю балів, деякі види завдань виконані з 

помилками. 

68-74 Задовільно D «Задовільно» - теоретичний зміст курсу засвоєний 

не повністю; але прогалини не носять істотного 

характеру; в основному сформовані необхідні 

практичні навички роботи із засвоєним матеріалом; 

більшість передбачених РПНД навчальних завдань 

виконано, деякі з виконаних завдань містять 

помилки. 

60-67 E «Достатньо» - теоретичний зміст курсу засвоєний 

частково; не сформовано деякі практичні навички 

роботи; частина передбачених РПНД навчальних 

завдань не виконані або якість виконання деяких з 

них оцінено числом балів, близьким до 

мінімального. 

35-59 

н
е 

за
р
ах

о
в
ан

о
 Не задовільно FX «Умовно незадовільно» - теоретичний зміст курсу 

засвоєний частково; не сформовані необхідні 

практичні навички роботи; більшість навчальних 

завдань не виконано або якість їх виконання оцінено 

кількістю балів, близько до мінімальної; при 

додатковій самостійній роботі над матеріалом курсу 

можливе підвищення якості виконання навчальних 
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завдань (з можливістю повторного складання). 

1-34 F «Безумовно незадовільно» - теоретичний зміст 

курсу не засвоєний; не сформовані необхідні 

практичні навички роботи; всі виконані навчальні 

завдання містять грубі помилки або не виконані 

взагалі; додаткова самостійна робота над матеріалом 

курсу не призведе до значного підвищення якості 

виконання навчальних завдань. 
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7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ 

ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ 

ПЕРЕДБАЧЕНО НАВЧАЛЬНОЮ ДИСЦИПЛІНОЮ 

 

1. Портативний комп'ютер (ноутбук) повинен відповідати технічним 

характеристикам, не менше за такі: 

обсяг оперативної пам'яті 4 Gb; 

діагональ 15"; 

наявність україномовної розкладки клавіатури; 

попередньо встановлена ліцензійна ОС на основі ліцензій вільного 

поширення або пропрієтарна, з україномовним інтерфейсом; 

програмне забезпечення з україномовним інтерфейсом, із вбудованим 

україномовним вмістом, з конструктором занять для створення інтерактивних 

завдань з елементами гри, інтерактивних слайдів, уроків, опорних конспектів;  

проведення опитувань і тестування; створення, перегляду та програвання 

інтерактивного навчального контенту з можливістю інтеграції цифрових копій 

підручників, сумісне з обраною ОС; 

проінстальований ліцензійний пакет офісного програмного забезпечення 

на основі ліцензій вільного поширення або пропрієтарний, з україномовним 

інтерфейсом, сумісний з обраною ОС. 

2. Wi-Fi роутер або мережевий комутатор-маршрутизатор Ethernet з 

підтримкою потокового відео (2 Mb/s) та роботи 30 користувачів одночасно.  

3. Багатофункціональний пристрій з витратними матеріалами 

лазерний або струменевий (з системою безперебійної подачі чорнил) повинен 

забезпечувати друкування, сканування та копіювання документів і матеріалів.  

 

8. ІНФОРМАЦІЙНЕ ТА МЕТОДИЧНЕ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

(рекомендовані джерела інформації) 

 

Основні нормативні акти: 

- закони: 

1. Конституція України: закон України від 28 червня 1996 року 

№254к/96-ВР. Дата оновлення: 01.01.2020. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80 (дата 

звернення: 24.06.2024). 

2. Рішення Європейського суду з прав людини «Бургас проти України» 

від 18.12.2018 р. URL:  https://minjust.gov.ua/m/rishennya-schodo-suti-za-alfavitom 

(дата звернення: 24.06.2024) 

3. Рішення Європейського суду з прав людини «Дудка проти України» 

від 04.11.2018 р. URL: https://minjust.gov.ua/m/rishennya-schodo-suti-za-alfavitom 

(дата звернення: 24.06.2024) 

4. Рішення Європейського суду з прав людини «Карельський та інші 

проти України» від 06.12.2018 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/974_d43 (дата звернення: 24.06.2023) 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80
https://minjust.gov.ua/m/rishennya-schodo-suti-za-alfavitom
https://minjust.gov.ua/m/rishennya-schodo-suti-za-alfavitom
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/974_d43
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5. Рішення Європейського суду з прав людини «Кін проти України» від 

18.12.2018 р. URL:  https://minjust.gov.ua/m/rishennya-schodo-suti-za-alfavitom 

(дата звернення: 24.06.2024) 

6. Рішення Європейського суду з прав людини «Криволапов проти 

України» від 02.10.2018 р. URL:  https://minjust.gov.ua/m/rishennya-schodo-suti-

za-alfavitom (дата звернення: 24.06.2024) 

7. Рішення Європейського суду з прав людини «Маріянчук та інші проти 

України» 17.01.2019 р. URL: https://minjust.gov.ua/m/rishennya-schodo-suti-za-

alfavitom (дата звернення: 24.06.2024) 

8. Кримінальний кодекс України : Закон України від 05.04.2001 р. № 

2341-ІІI. Дата оновлення: 11.08.2023. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14#Text (дата звернення: 24.06.2024).  

9. Кримінальний процесуальний кодекс України : Закон України від 

13.04.2012 р. № 4651-VI. Дата оновлення: 11.08.2023. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17#n384 (дата звернення: 24.06.2024).  

10. Про Національну поліцію : Закон України від 02.07.2015 р. №580-VIII. 

Дата оновлення: 02.08.2023. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19 

(дата звернення: 24.06.2024). 

11. Про Дисциплінарний статут Національної поліції України : Закон 

України від 15 березня 2018 року №2337-VIII. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2337-19 (дата звернення: 24.06.2024). 

12. Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

спрощення досудового розслідування окремих категорій кримінальних 

правопорушень : Закон від 22.11.2018 № 2617-VIII // База даних «Законодавство 

України» / ВР України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2617-19 (дата 

звернення: 24.06.2024). 

13. Про забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у кримінальному 

судочинстві : Закон України від 23.12.1993 р. №3782-ХII. Дата оновлення: 

20.05.2022. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3782-12 (дата звернення: 

24.06.2024). 

14. Про оперативно-розшукову діяльність : Закон України від 18.02.1992 

р. №2135-ХII. Дата оновлення: 31.03.2024. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2135-12 (дата звернення: 24.06.2024). 

15. Про адвокатуру та адвокатську діяльність: Закон України від 5 липня 

2012 року № 5076-VI. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/5076-

17/conv/page3 (дата звернення: 24.06.2024). 

16. Про безоплатну правову допомогу: Закон України від 2 червня 2011 

року. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/3460-17/conv (дата звернення: 

24.06.2024). 

17. Про судову експертизу: Закон України від 25 лютого 1994 року. Дата 

оновлення 01.01.2023. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4038-12 (дата 

звернення: 24.06.2024). 

18. Про попереднє ув’язнення: Закон України від 30 червня 1993 року. 

URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/3352-12 (дата звернення: 24.06.2024). 

https://minjust.gov.ua/m/rishennya-schodo-suti-za-alfavitom
https://minjust.gov.ua/m/rishennya-schodo-suti-za-alfavitom
https://minjust.gov.ua/m/rishennya-schodo-suti-za-alfavitom
https://minjust.gov.ua/m/rishennya-schodo-suti-za-alfavitom
https://minjust.gov.ua/m/rishennya-schodo-suti-za-alfavitom
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14#Text
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17#n384
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2337-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2617-19
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3782-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2135-12
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/5076-17/conv/page3
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/5076-17/conv/page3
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/3460-17/conv
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4038-12
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19. Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в 

Україні: Закон України від 11 грудня 2003 року. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1382-15 (дата звернення: 24.06.2024). 

20. Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини : Закон 

України від 23 грудня 1997 року URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/776/97-

%D0%B2%D1%80 (дата звернення: 24.06.2024). 

21. Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей : 

Закон України від 24.01.1995 р. №20/95-ВР. Дата оновлення: 03.08.2023. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/20/95-%D0%B2%D1%80 (дата звернення: 

24.06.2024). 

22. Про заходи протидії незаконному обігу наркотичних засобів, 

психотропних речовин і прекурсорів та зловживанню ними : Закон України від 

15.02.1995 р. №62/95-ВР. Дата оновлення: 31.03.2023. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/62/95-%D0%B2%D1%80 (дата звернення: 

24.06.2024). 

 

- підзаконні акти: 

1. Інструкція про порядок вилучення, обліку, зберігання та передачі 

речових доказів у кримінальних справах, цінностей та іншого майна органами 

дізнання, досудового слідства і суду (в новій редакції): наказ Генеральної 

прокуратури України, Міністерства внутрішніх справ України, Державної 

податкової адміністрації України, Служби безпеки України, Верховного Суду 

України, Державної судової адміністрації України від 27.08.2010 р. 

№ 51/401/649/471/23/125. Дата оновлення 27.08.2010. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0051900-10 (дата звернення: 24.06.2024). 

2. Про затвердження Інструкції з організації реагування на заяви та 

повідомлення про кримінальні, адміністративні правопорушення або події та 

оперативного інформування в органах (підрозділах) Національної поліції 

України: наказ Міністерства внутрішніх справ України від 27.04.2020 р. № 357. 

Дата оновлення 24.12.2021. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0371-

18#n7 (дата звернення: 24.06.2024). 

3. Інструкція про призначення та проведення судових експертиз та 

експертних досліджень : затв. наказом Міністерства юстиції України від 

08.10.1998 р. № 53/5 (у редакції наказу Міністерства юстиції України від 

26.12.2012 № 1950/5). Дата оновлення: 23.05.2017. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0705-98 (дата звернення: 24.06.2024). 

4. Інструкція про порядок використання поліграфів у Національній 

поліції України : затв. наказом Міністерства внутрішніх справ України від 

13.11.2017 р. № 920. Дата оновлення: 09.01.2017. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1472-17 (дата звернення: 24.06.2024). 

5. Про організацію діяльності приймальників-розподільників для дітей 

органів Національної поліції України : наказ Міністерства внутрішніх справ 

України від 03.07.2017 р. № 560. Дата оновлення: 05.09.2017. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0926-17 (дата звернення: 24.06.2024). 

6. Положення про порядок здійснення помилування : Указ Президента 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1382-15
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/776/97-%D0%B2%D1%80
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/776/97-%D0%B2%D1%80
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/20/95-%D0%B2%D1%80
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/62/95-%D0%B2%D1%80
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0051900-10
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0371-18#n7
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0371-18#n7
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0705-98
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1472-17
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0926-17
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України від 21 квітня 2015 року № 223/2015. Дата оновлення: 19.05.2016. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/223/2015 (дата звернення: 24.06.2024). 

7. Про затвердження таблиць невеликих, великих та особливо великих 

розмірів наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, які 

знаходяться у незаконному обігу : Наказ МОЗ України від 01.08.2000 р. № 188 // 

База даних «Законодавство України» / ВР України. URL:  

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0512-00 (дата звернення: 24.06.2024) 

8. Інструкція про організацію проведення негласних слідчих 

(розшукових) дій та використання їх результатів у кримінальному 

провадженні : наказ Генеральної прокуратури України, Міністерства 

внутрішніх справ України, Служби безпеки України, Адміністрації державної 

прикордонної служби України, Міністерства фінансів України, Міністерства 

юстиції України від 16.11.2012 №114/1042/516/1199/936/1687/5 URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0114900-12 (дата звернення: 24.06.2024). 

9. Про затвердження Правил застосування примусових заходів 

медичного характеру в спеціальному закладі з надання психіатричної допомоги 

: наказ Міністерства охорони здоров’я України від 31.08.2017 р. № 992. Дата 

оновлення: 13.07.2018. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1408-17 (дата 

звернення: 24.06.2024). 

10. Про затвердження Порядку застосування електронних засобів 

контролю: наказ МВС України від 8 черв. 2017 р. № 480. URL: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z1503-12 (дата звернення: 24.06.2024).  

11. Інструкція з організації взаємодії органів досудового розслідування з 

іншими органами та підрозділами Національної поліції України в запобіганні 

кримінальним правопорушенням, їх виявленні та розслідуванні: наказ МВС 

України від 07.07.2017 №575 URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z1503-12 

(дата звернення: 24.06.2024). 

12. Інструкція з організації обліку та руху кримінальних проваджень в 

органах досудового розслідування Національної поліції України: наказ МВС 

України від 14.04.2016 №296. URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z1503-12 

(дата звернення: 24.06.2024). 

13. Інструкція про організацію діяльності органів досудового 

розслідування Національної поліції України: наказ МВС від 06.07.2017 №570 

URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z1503-12 (дата звернення: 24.06.2024). 

14. Порядок ведення єдиного обліку в органах (підрозділах) поліції заяв і 

повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події: наказ 

Міністерства внутрішніх справ України від 08.02.2019 р. № 100. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0223-19#n7 (дата звернення: 24.06.2024). 

15. Інструкція про порядок використання правоохоронними органами 

можливостей Національного центрального бюро Інтерполу в Україні у 

попередженні, розкритті та розслідуванні злочинів: наказ МВС України, ГПУ, 

СБУ, ДМС, ДПА від 9 вересня 1997 року № 3/1/2/5/2/2. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0054-97 (дата звернення: 24.06.2024). 

 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/223/2015
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0114900-12
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1408-17
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z1503-12
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z1503-12
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z1503-12
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z1503-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0223-19#n7
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0054-97
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- постанови, інші рішення, роз’яснення судів (Конституційного, 

Верховного): 

Рішення Конституційного Суду України: 

1. Рішення Конституційного Суду України від 12 липня 2011 року № 9-

рп/2011 у справі за конституційними поданнями 54 народних депутатів України 

та Верховного Суду України щодо відповідності Конституції України 

(конституційності) окремих положень Закону України "Про судоустрій і статус 

суддів", Кримінально-процесуального кодексу України, Господарського 

процесуального кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України, 

Кодексу адміністративного судочинства України (щодо принципу 

інстанційності в системі судів загальної юрисдикції). URL:  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v009p710-11 (дата звернення: 24.06.2024). 

2. Рішення Конституційного Суду України у справі за конституційним 

поданням Верховного Суду України щодо відповідності Конституції України 

(конституційності) положень частини третьої статті 120, частини шостої статті 

234, частини третьої статті 236 Кримінально-процесуального кодексу України 

(справа про розгляд судом окремих постанов слідчого і прокурора) від 30 січня 

2003 року (справа № 1-12/2003). URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v003p710-03 (дата звернення: 24.06.2024). 

3. Рішення Конституційного суду України у справі за поданням 50 

народних депутатів України щодо відповідності Конституції України 

(конституційності) положення статті 150 Кримінально-процесуального кодексу 

України стосовно тяжкості злочину (справа про врахування тяжкості злочину 

при застосуванні запобіжного заходу) від 8 липня 2003 року № 14-рп/2003. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v014p710-03 (дата звернення: 

24.06.2024). 

4. Рішення Конституційного Суду України у справі за конституційним 

зверненням громадянина Солдатова Геннадія Івановича щодо офіційного 

тлумачення положень статті 59 Конституції України, статті 44 Кримінально-

процесуального кодексу України, статей 268, 271 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення (справа про право вільного вибору захисника) 

від 16 листопада 2000 року. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v013p710-

00 (дата звернення: 24.06.2024). 

5. Рішення Конституційного Суду України у справі за конституційним 

поданням Міністерства внутрішніх справ України щодо офіційного тлумачення 

положень статті 86 Конституції України, а також частини другої статті 15 та 

частини першої статті 16 Закону України „Про статус народного депутата 

України” (справа про запити і звернення народних депутатів України до органів 

дізнання і досудового слідства) від 20 березня 2002 року № 4-рп/2002 (справа 

№ 1-11/2002. URL:  https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v004p710-02 (дата 

звернення: 24.06.2024). 

 

Укази Президента України: 

1. Концепція реформування кримінальної юстиції України. Затв. Указом 

Президента України від 8 квітня 2008 року № 311/2008 «Про рішення Ради 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v009p710-11
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v003p710-03
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v014p710-03
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v013p710-00
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v013p710-00
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v004p710-02
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національної безпеки і оборони України від 15 лютого 2008 року "Про хід 

реформування системи кримінальної юстиції та правоохоронних органів».  

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/311/2008 (дата звернення: 24.06.2024). 

2. Положення про дипломатичні представництва та консульські установи 

іноземних держав в Україні. Затверджене Указом Президента України Указом 

Президента України від 10 червня 1993 року № 198/93. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/198/93 (дата звернення: 24.06.2024). 

3. Положення про порядок здійснення помилування. Затв. Указом 

Президента України від 21 квітня 2015 року № 588/2000. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/223/2015 (дата звернення: 24.06.2024). 

 

Постанови Кабінету Міністрів України: 

1. Порядок зберігання речових доказів стороною обвинувачення, їх 

реалізації, технологічної переробки, знищення, здійснення витрат, пов’язаних з 

їх зберіганням і пересиланням, схоронності тимчасово вилученого майна під 

час кримінального провадження: Постанова Кабінету Міністрів України від 

19.11.2012 р. №1104. Дата оновлення 16.11.2016. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1104-2012-%D0%BF#n19 (дата звернення: 

24.06.2024). 

2. Інструкція про порядок і розміри компенсації (відшкодування) витрат 

та виплати винагороди особам, що викликаються до органів досудового 

слідства, прокуратури, суду або до органів, у провадженні яких перебувають 

справи про адміністративні правопорушення, та виплати державним 

спеціалізованим установам судової експертизи за виконання їх працівниками 

функцій експертів і спеціалістів : затв. постановою Кабінету Міністрів України 

від 01.07.1996 р. № 710. Дата оновлення: 01.01.2018. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/710-96-%D0%BF (дата звернення: 

24.06.2024). 

 

Постанови Пленуму Верховного Суду: 

1. Про застосування законодавства, що передбачає державний захист 

суддів, працівників суду і правоохоронних органів та осіб, які беруть участь у 

судочинстві : постанова Пленуму Верховного Суду України від 18.06.1999 р. 

№ 10. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0010700-99 (дата звернення: 

24.06.2024). 

2. Про деякі питання застосування судами України законодавства при 

дачі дозволів на тимчасове обмеження окремих конституційних прав і свобод 

людини і громадянина під час здійснення оперативно-розшукової діяльності, 

дізнання і досудового слідства : постанова Пленуму Верховного Суду України 

від 28.03.2008 р. № 2. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0002700-08 (дата 

звернення: 24.06.2024). 

 

Підручники: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1104-2012-%D0%BF#n19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/710-96-%D0%BF
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0010700-99
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0002700-08
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3. Кримінальний процес України: у питаннях і відповідях : навч. посіб. / 
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2021. – 300 с. 

4. Кримінальний процес : підручник / І. В. Басиста, Р. І. Благута, І. В. 
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державний університет внутрішніх справ, 2022. Ч. 1. 492 с. 
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підрозділами досудового розслідування Національної поліції України злочинів, 

учинених в умовах збройного конфлікту. 24.09.2023. м. Київ. 14 с. 

 

Монографії та інші наукові видання: 
 

1. Вапнярчук В.В. Теорія і практика кримінального процесуального 

доказування. Монографія, 2017.  408 с. 

2. Демура М.І. Процесуальне становище потерпілого під час досудового 

розслідування. Монографія, 2018.  224 с. 

3.  Крицька І.О. Речові докази у кримінальному проваджені Монографія, 

2018 р. 280 с. 

4. Лазарева Д.В. Затримання уповноваженою службовою особою у 

кримінальному процесі України: монографія. Дніпро: Дніпроп. держ. ун-т 

внутр. справ, 2018. 188с. 

5. Панова А.В. Визнання доказів недопустимими у кримінальному 

провадженні. Монографія, 2017. 256 с. 

 

https://www.gp.gov.ua/ua/scientifically_methodical_advice.html?_m=publications&_t=rec&id=185606
https://www.gp.gov.ua/ua/scientifically_methodical_advice.html?_m=publications&_t=rec&id=185606
https://visnik.dduvs.in.ua/?page_id=1267
https://www.gp.gov.ua/ua/scientifically_methodical_advice.html?_m=publications&_t=rec&id=185606
https://www.gp.gov.ua/ua/scientifically_methodical_advice.html?_m=publications&_t=rec&id=185606
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/980_001-23#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/980_001-23#Text
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Інтернет-ресурси:

1. Иир://\у\ууу.рге8і<1еп1.йоу.иа. - офіційний веб-сайт Президента України.
2. йир:/Л¥УА¥.рогїа1.гас1а.£ОУ.иа - офіційний веб-сайт Верховної Ради 

України.
3. ИПр://\¥\у\у.кти.цоу.иа - офіційний веб-сайт Кабінету Міністрів 

України.
4. Ьпр://уу\у\у.ту8.йоу.иа - офіційний веб-сайт Міністерства внутрішніх 

справ України.
5. Йир5://у5.сош1.цоу.иа/8иб814/ - офіційний веб-сайт судової влади в 

Україні
6. Ййр8://8иргете.сош1.цоу.иа/8иргете/ - офіційний веб-сайт Верховного 

Суду.
7. Ийр://у/УЛ¥.8Ьи.цоу.иа - офіційний веб-сайт Служби безпеки України.
8. ййр://\у\¥\у.цр.доу.иа - офіційний веб-сайт Офісу Генерального 

прокурора.
9. Иир8://паЬи.йОУ.иа/ - офіційний веб-сайт Національного 

антикорупційного бюро України.
10. ИПр8://с1Ьг.йОУ.иа/ - офіційний веб-сайт Державного бюро 

ч розслідувань.
11. 1іЦр://\¥\у\¥.тіпіи8Ццоу.иаІ - офіційний веб-сайт Міністерства

юстиції України. І
12. Йир:/Лууууу.геуе8іг.соиі1.£оу.иа - Єдиний реєстр судових рішень в 

Україні.
13. йПр:/Лу\¥УУ.пЬцу.£ОУ.иа - офіційний веб-сайт Національної 

бібліотеки України ім. В.І.Вернадського.
14. йир:/ЛууА¥.ргауо2пауес.сот.иа - офіційний веб-сайт Електронна 

бібліотека юридичної літератури “Правознавець”.
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